PROHLÁŠENÍ
stavbyvedoucího,
Jméno a příjmení:  
Adresa:  
Oprávnění :
že zajistí odborné vedení provádění stavby
NÁZEV STAVBY (druh, účel) : 
MÍSTO  STAVBY, vč. parcelních čísel pozemků, na nichž je stavba umístěna :

PRO  STAVEBNÍKA  : právnická / fyzická osoba

Jméno a příjmení / název 

Adresa  /  sídlo

k.ú: 
Prohlašuji, že jsem povinen řídit se dle ustanoveními § 153 odst. 1 a 2 z.č. 183/2006 Sb., o územním plánování a stavebním řádu (stavební zákon):
(1) Stavbyvedoucí je povinen řídit provádění stavby v souladu s rozhodnutím nebo jiným opatřením stavebního úřadu a s ověřenou projektovou dokumentací, zajistit dodržování povinností k ochraně života, zdraví, životního prostředí a bezpečnosti práce vyplývajících ze zvláštních právních předpisů, zajistit řádné uspořádání staveniště a provoz na něm a dodržení obecných požadavků na výstavbu (§ 169), popřípadě jiných technických předpisů a technických norem. V případě existence staveb technické infrastruktury v místě stavby je povinen zajistit vytýčení tras technické infrastruktury v místě jejich střetu se stavbou.
(2) Stavbyvedoucí je dále povinen působit k odstranění závad při provádění stavby a neprodleně oznámit stavebnímu úřadu závady, které se nepodařilo odstranit při vedení stavby, vytvářet podmínky pro kontrolní prohlídku stavby, spolupracovat s osobou vykonávající technický dozor stavebníka nebo autorský dozor projektanta, pokud jsou zřízeny, a s koordinátorem bezpečnosti a ochrany zdraví při práci, působí-li na staveništi.
Jsem si vědom, že v opačném případě se dopouštím přestupku dle § 180 odst. 2 stavebního zákona, za který mi může být uložena pokuta dle § 180 odst. 4 stavebního zákona.
Datum, podpis :
                                                       kontaktní telefon: 
