Prohlášení 
o výkonu stavebního  dozoru nad prováděním stavby, terénních úprav, zařízení a udržovacích prací, uvedených v § 104 zákona č.183/2006 Sb., o územním plánování a stavebním řádu, ( dále jen „stavební zákon“), s výjimkou staveb pro bydlení a změn staveb, které jsou nemovitou kulturní památkou.

Osoba, která bude vykonávat stavební dozor:

Jméno a příjmení/obchodní firma:  
Datum narození/IČ: 
Adresa trvalého bydliště/místo podnikání: 
Dosažené vzdělání stavebního nebo architektonického směru: 
Vzdělání a praxe v oboru: 
Živnostensko oprávnění:
Prohlašuji,
že budu vykonávat stavební dozor nad prováděním stavby, terénních úprav, zařízení a udržovacích prací, uvedených v § 104 stavebního zákona, s výjimkou staveb pro bydlení a změn staveb, které jsou nemovitou kulturní památkou.: 

kterou bude sám pro sebe svépomocí provádět stavebník (jméno, příjmení, datum narození adresa trvalého bydliště): 

na pozemku parc.č.:                                    v k.ú. 
v obci: 
a že budu vykonávat stavební dozor dle ustanovení § 153 odst. 3 a 4 SZ,
(3) Osoba vykonávající stavební dozor odpovídá spolu se stavebníkem za soulad prostorové polohy stavby s ověřenou dokumentací, za dodržení obecných požadavků na výstavbu, za bezbariérové užívání stavby a jiných technických předpisů a za dodržení rozhodnutí a jiných opatření vydaných k uskutečnění stavby.

(4) Osoba vykonávající stavební dozor sleduje způsob a postup provádění stavby, zejména bezpečnost instalací a provozu technických zařízení na staveništi, vhodnost ukládání a použití stavebních výrobků, materiálů a konstrukcí a vedení stavebního deníku nebo jednoduchého záznamu o stavbě; působí k odstranění závad při provádění stavby, a pokud se jí nepodaří takové závady v rámci vykonávání dozoru odstranit, oznámí je neprodleně stavebnímu úřadu.
Jsem si vědom ustanovení § 180 odsr. 3 SZ, kdy se  fyzická osoba vykonávající stavební dozor dopustí přestupku tím za který lze uložit pokutu, dle §180 odst. 4 SZ  do 200 000 Kč.
V                           , dne                        Vlastnoruční podpis, razítko,                                                                                

